Приложение 1

Критерии оценок:

5 – 18 и более   баллов

4 – 14-17           баллов

3 – 10 – 13         баллов


Таблица оценок

Ученика ___класса 

_______________________________________

Хорновар – Шигалинской 

средней школы

дата
Тестирование

Графический диктант и т.д.
Опрос
Поиск ошибок
Работа с блок-схемами и программами
Определение результата выполнения программы
Решение задач
баллы
оценка









































































































































































































Приложение 2

Компьютерный тест

<discipline> Информатика

/\Точное и понятное предписание исполнителю?

- блок-схема

+ алгоритм

- программа  

- оператор 

\/

/\Изображение алгоритма с помощью специальных блоков

+ блок-схема

- алгоритм

- программа  

- оператор 

\/

/\Алгоритм в котором выполнение команда зависит от выполнения условий?

- линейный

- цикл

+ ветвления  

- вспомогательный

\/

/\Некое логическое выражение принимающее значение "Да" или "Нет"

- блок

- алгоритм

- программа  

+ условие 

\/

/\Блоком условия является

- овал

- прямоугольник

+ ромб  

- паралелограм 

\/

/\Ветка минус в Turbo Pascal 

- Then

+ Else 

- End  

- Program 

\/

/\Ветка плюс Turbo Pascal 

+ Then

- Else 

- End  

- Program 

\/

/\Операторы ветвления 

- Writeln

- Real

+ If....Then..Else 

- Program 

\/

/\ If...Then...Else на русском языке

+ если то иначе

- то или иначе 

- если или то или иначе

- иначе

\/

/\Алгоритм ветвления в котором команды по одной из веток отсутствуют

+ неполное ветвление

- полное ветвление

- структурное ветвление

- цикл

\/

/\А=0 В=1 истинно ли условие А>B

- истинно

+ ложно

\/

/\А=0 В=0 истинно ли условие А=B

+ истинно

- ложно

\/

/\А=1 В=1 истинно ли условие А>В

- истинно

+ ложно

\/

Приложение 3

Графический диктант

1. Алгоритм в котором выполнение команд зависит от выполнения условия;

2. Условие это некое логическое выражение принимающее только значение «ложь»;

3. В алгоритме неполного ветвления по одной из веток команды не выполняются;

4. Ветка минус в TPascal  обозначается оператором Then;

5. Оператором ветвления является оператор Writeln;

6. Оператор «If» читается как «если»;

7. В алгоритме ветвления на ветках нельзя использовать операторы ввода;

8. В сложном условии простые условия объединяются логическими операторами;

9. Логический оператор «and» читается как «или»;

10. Условие всегда пишется только в блоке команд;

Приложение 4

Ключ к графическому диктанту


   1     2    3      4      5     6      7    8      9   10

Приложение 5
Задачи

Turbo Pascal 7.0(Алгоритмы  цикла)



Задача №1   
Запуск программы на выполнение

· Нажмите F10

· Выберите Run
· Нажмите Enter
· Выберите Run
· Нажмите Enter
Просмотр окна вывода

· Нажмите F10

· Выберите DEBUG
· Нажмите Enter
· Выберите OUTPUT
· Нажмите Enter

Вывести на экран 5 раз сообщение «Здравствуйте!!! Я работаю».


Задача №2   


Вывести на экран все целые числа от 1 до 10 используя цикл «ДО»


Задача №3   


Вывести на экран все целые числа от 10 до 1 используя цикл «ДО»


Задача №4   


Вывести на экран каждое второе целое число от 1 до 10 используя цикл «ДО»


Приложение 6

Определите истинность условия

Если А = 10, В=7

А) А>B

b) B=A

c) A<>B

d) A=10

е) B=12

